



Udruga  
Dentalnih  
Tehničara  
Republike Hrvatske

*Kralja Zvonimira 18  
22320 Drniš*

**MINISTARSTVO ZDRAVSTVA**

**Ksaver 200 a**

**10 000 Zagreb**

**n/p ministra prof.dr.sc. Milan Kujundžić**

U Drnišu, 03.srpnja 2019.g

**PREDMET : APEL ZA POŠTIVANJE NOVOG ZAKONA O ZZ PRI POVRATKU  
DENTALNIH TEHNIČARA U DZ-a**

Poštovani,

Već 05.ožujka 2019.g smo Vam poslali zahtjev za prijem na razgovor zbog najave pojedinih ravnatelja DZ-a o nepoštivanju Novog Zakona o ZZ kojim je dentalnim tehničarima kao i ostalim "zakupcima " omogućen povratak u DZ-a.

Novim Zakonom o ZZ je napokon ispravljena nepravda kojom su dentalni tehničari zahvaljujući HKDM, MIZ i HZZO-u, preko 2 desetljeća bili roblje zdravstvenog sustava. Sada kad se treba poštivati postupak povratka, pojavljuju se ravnatelji DZ-a koji smatraju da mogu neometano kršiti Zakon i ponovno samovoljno diskriminirati dentalne tehničare.

Kad se UDT RH počela boriti za uništena prava dentalnih tehničara, HKDM je htjela sve tehničare zainteresirane za povratak u DZ-a, prekvalificirati u dentalne higijeničare koji bi trebali biti nepotrebna nova sluganska djelatnost ionako nedovoljno iskorištenim doktorima dentalne medicine. Takva ponuda nije dolazila u obzir jer smo se školovali i odabrali zanimanje čije su usluge dio zdravstvenog osiguranja i godišnje se plaćaju stotinama milijuna kn. radnim nalogima HZZO-a.

Sve ove godine od privatizacije podnosimo ogromne nepravde koje su dovele do devastacije struke, kvalitete djelatnika, radova i usluga; potkradanja državnog i zdravstvenog proračuna, pacijenata; ogromne sive zone; utaje poreza i rada na crno. Cijelo ovo vrijeme nudimo konkretna i konstruktivna rješenja kojima bi došlo do racionalizacije i uštede stotina milijuna kn. zdravstvenog proračuna; omogućio nastavak djelatnosti i našim radovima došlo do značajnog punjenja tog istog proračuna.

Gospodo, zahtijevamo da se svi oni koji upravljaju i financiraju iz zdravstvenog proračuna, domaćinski odnose prema sredstvima poreznih obveznika, a ne da ih sumanuto razbacuju na kojekakve elitističke, tajkunske i osobne interese, hraneći svoju sujetu, pohlepu i sumanute ideje.



Udruga  
Dentalnih  
Tehničara  
Republike Hrvatske

*Kralja Zvonimira 18  
22320 Drniš*

U dopisu kolegice i kontaktu s ostalim kolegicama prisutnim na razgovoru održanom 27.lipnja 2019.g vidi se namjera ravnatelja DZ-a SDŽ da prekrši Novi Zakon o ZZ i zainteresirane dentalne tehničare "zakupce" vrati u DZ-a. ne kao tehničare, već kao asistente. Opet se govorilo o našoj navodnoj neisplativosti i nemogućnosti ravnatelja da prisili doktore dentalne medicine koji rade u DZ-a da radove daju tehničarima koji bi radili u matičnoj ustanovi. Gospodo, zar Vama ovo ne izgleda kao da je riječ o nečijoj "prćiji", a ne o javno zdravstvenoj ustanovi, njenim zaposlenicima i o javnim sredstvima poreznih obveznika. Svi ravnatelji koji su ispoštovali Zakon iz 2012.g i vratili dentalne tehničare u DZ-a samo su nastavili normalan rad tehničara unutar laboratorija u kojima su prethodno obavljali svoju djelatnost.

Gospodo, zašto je ovakvo ponašanje u zdravstvenom sustavu samo prema dentalnim tehničarima? Zato, jer samo dentalni tehničari odrađuju milijarde kn. kroz radne naloge i u sivoj zoni. Samo dentalni tehničari nisu isplativi državi, a isplativi su stomatološkoj eliti koja se preko njih enormno i nekontrolirano bogati. Zaustavite daljnju sumanutu i nekontroliranu pljačku zdravstvenog sustava i poreznih obveznika. **ZAUSTAVITE PLJAČKU HRVATSKE !**

Ako se donose Zakoni kojih se trebaju pridržavati svi građani ove države od Premijera, Predsjednika, Ministara, ....., a mogu se kršiti bez sankcija kako tko hoće, kako se kome sviđi i kada se tko sjeti, zbog čega se Zakoni uopće donose ??? Gospodo, ako to dozvolite, Vi dopuštate bezakonje, Vi dopuštate anarhiju.

Gospodo, zaustavite novo kršenje Zakona, novu diskriminaciju i novo šikaniranje dentalnih tehničara i uskratu njihovih Zakonom zagarantiranih prava.

S poštovanjem!

Predsjednica UDT RH

Živana Radić

U prilog zaključak Upravnog vijeća DZ-a SDŽ i dopis kolegice.